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Анотація дисципліни 

Дисципліна «Політологія» є вибірковим курсом, програма вивчення якого 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за 

спеціальністю 101 Екологія. Дисципліна «Політологія» дає можливість 

ознайомитися з основними теоретичними засадами та дослідницькими методами 

сучасної політичної науки, котра пов’язана з такими дисциплінами, як: історія, 

соціологія, філософія, економіка, право, психологія, релігієзнавство, культурологія 

тощо. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності виникнення та 

еволюції політичних інтересів, поглядів і теорій, механізми становлення, 

функціонування та зміни політичної влади, політичних відносин та політичної 

діяльності, розвитку політичного процесу як в Україні, так і закордоном. 

Мета і завдання дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Політологія» є формування у 

студентів знань про основи становлення і розвитку сучасної української політичної 

системи; вмінь і навичок аналізу політичних явищ та процесів; теоретичної 

дослідницької бази, необхідної у оволодінні іншими гуманітарними дисциплінами. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: засвоєння теоретичних знань 

про політику, політичні інститути та процеси, оволодіння навичками і методами 

наукової полеміки, розвиток вміння працювати з різноманітними джерелами, 

здійснювати пошук політологічної інформації, самостійно аналізувати, 

систематизовувати та узагальнювати матеріал, формувати демократичну політичну 

культуру. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

 предмет, методи та понятійний апарат політології; 

 основні етапи розвитку політичної думки, сучасні політичні течії і 

доктрини; 

 сутність,типологію та основні характеристики політичної влади, 

політичних еліт, політичних систем, політичних режимів, виборчих і партійних 

систем, політичної свідомості та культури, політичних партій, політичних 

технологій; 

 основні ознаки політичної системи України, особливості перебігу 

демократичного транзиту в Україні; 



 основні тенденції розвитку внутрішньої і зовнішньої політики 

Української держави, світового політичного процесу та міжнародних відносин в 

цілому; 

вміти: 

 самостійно аналізувати політичні процеси і явища в Україні та світі, 

розрізняти види і форми владних відносин, прояви демократичної політичної 

культури; 

 орієнтуватися в міжнародному політичному житті, геополітичній 

обстановці, визначати місце та статус України у світі; 

 усвідомлювати свої громадянські права, свободи та обов’язки, 

формувати власну політичну позицію, аргументовано відстоювати цінності 

демократії, правової, соціальної держави та громадянського суспільства. 

 брати активну участь в політичному реформуванні України. 

 

Очікувані результати навчання 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових). Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати складні 

задачі і проблеми у галузі професійної діяльності та у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК06. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності). 

ЗК12. Здатність реалізувати свої права як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання,  

формуванню яких сприяє навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання 

(ПРН) 

ПРН15. Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки 

впровадження екологічних проектів. 

ПРН24. Розуміти і реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, 

з 8.00 до 9.30. 

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щосереди, 

з 8.00 до 9.30.  

E-mail викладача: lesvit@ukr.net 
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